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Zápis č.5/2021 

zápis ze zasedání zastupitelstva obce,  

které se konalo dne 19.8.2021  v budově obecního úřadu Libišany 

Zasedání zahájeno v 18:00 

Přítomni: 7 členů zastupitelstva + občané viz. prezenční listina   

Starostka konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva a seznámila přítomné s programem: 

− Program : 1 )Finanční záležitosti -poskytnutí finanční pomoci obci Hrušky na jižní Moravě, 

rozpočtová opatření 2) Majetkové a pozemkové záležitosti – smluvní vztahy, dotace 3)Různé   
 

 

Starostka navrhla pí. Lehkou jako zapisovatelku a p. Černého a p. Vícha, jako ověřovatele zápisu. 

Návrh programu, zapisovatelky a ověřovatelů byl schválen bez námitek. 

 

ad 1) Starostka opětovně seznámila se záměrem poskytnutí finanční pomoci obci Hrušky na jižní 

Moravě a to ve výši 100 tis. Kč. 

Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –poskytnutí pomoci ve výši 100 tis Kč bylo schváleno  

 Od občanů bylo vybráno 30.700,- Kč, spolu se schválenými finančními prostředky bude na 

transparentní účet obce Hrušky převedeno 130.700,-Kč a to darovací smlouvou přes Sdružení místních 

samospráv, touto darovací SML bude převedeno 130.700,- Kč na transparentní účet obce Hrušky, 

zřízený u České spořitelny – viz. příloha. 

Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –darovací SML byla schválena. 

V letošním roce uzavřela obec s Oblastní charitou Pardubice SML o příspěvku na domácí péči 

a to do výše 30 tis. Kč (příspěvek 230,-Kč /hod na pečovatelské služby klientů v obci Libišany). Tyto 

finanční prostředky již byly vyčerpány během prvních dvou čtvrtletí a to pro 1-2 občany obce 

(1Q/2021- 20.993,-Kč, 2Q/2021-28.534,-Kč) a zároveň jsme obdrželi žádost o finanční dar ve výši 

5.000,-Kč. V návrhu darovací SML je uvedeno, že použití příspěvku bude k vybudování paliativní 

ambulance a zajištění výkonů lékaře, psychoterapeuta, vrchní sestry a sociálního pracovníka domácí 

hospicové péče. - viz. příloha.  

Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –finanční příspěvek nebyl schválen. 

Nyní jsme ještě byli osloveni Pracovištěm pečovatelské péče, (sídlo Pražská třída, majitelky 

jsou z Libišan), které také zajíždí k našim občanům zajišťovat zdravotní služby. Ve spolupráci s obcí, 

především finanční, by bylo možné poskytovat i služby pečovatelské. Minulý týden byl zaslán cenový 

návrh požadovaného příspěvku 150 Kč/hod pečovatelské péče, zastupitelstvo do příštího zasedání 

zváží uzavření SML na poskytování této péče, možná obdobným způsobem, jako bylo s Oblastní 

charitou Pardubice.  

Dále starostka seznámila se záměrem nákupu sekačky fi. ISEKY s příslušenstvím a to 

vybavením pro provoz na silnici, čelní zametač s hydrozávěsem a zásobník na nečistoty, v celkové 

odhadované ceně cca 710 tis + DPH. Do budoucna je možné zakoupit další příslušenství, např. zimní 

posyp.  

Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – nákup ISEKY sekačky s příslušenstvím byl schválen. 

Starostka seznámila s rozpočtovými opatřeními č.2/2021 – viz příloha. 

Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování – RO č.2/2021 byla schválena.  
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ad 2) Byla předložena SML o poskytnutí dotace z programu „Podpora zpracování strategických 

dokumentů obcí Pardubického kraje“ na pořízení pasportu VO a místních komunikací v obci Libišany, 

ve výši 20.672 Kč max však 50%. Předpokládaná cena za zpracování obou pasportů je 52 tis. 

 Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –SML o poskytnutí dotace byla schválena 

SML o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemen a dohoda o umístění stavby Libišany 

pč.237/1-kNN, zemní kabelové vedení NN pro připojení novostavby na ppč. 237/1 (p. Koštějn) na 

obecních pozemcích 455/4, 467/1 a 710/3, vedení přes komunikaci bude protlakem, za jednorázovou 

částku 1000,- Kč, SML uzavřena s ČEZ Distribuce.  

Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –  SML o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 

byla schválena. 

 

ad 3)  |Starostka seznámila se záměrem vybudování chodníku podél rybníčku při hlavní cestě v délce 

cca 120m. Byla předložena nabídka na zpracování projektové dokumentace na realizaci tohoto 

chodníku podél rybníčku, bez této přípravy nelze žádat o dotaci.  Cena za zpracování PD pro územní 

řízené 48.400,- za zpracování PD pro stavební povolení 72.600,-, za zpracování PD pro provádění 

stavby 60.500,-   za zpracování žádosti o dotaci 24.200,- Kč - viz. příloha.  

Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –  zpracování PD dle předložené nabídky na chodník 

podél hlavní silnice bylo schváleno. 

P. Bažant upozornil, že by se nejdřív mělo zjistit, zda tento záměr povolí dopravní policie, či vlastník 

silnice, aby nebyly zbytečně vynaloženy peníze. Starostka k tomu uvedla, že bez projektu se nikdo 

kompetentně nevyjádří, avšak pokud by se ve fázi územního řízení vyskytly problémy, lze to v této 

fázi ukončit.  Pozemkově jsme na pozemcích ve vlastnictví obce, majiteli a správci komunikace by 

tato akce vadit neměla. 

Starostka informovala, že od 2.8. 2021 je otevřena výzva na "stromy", tento týden byly ještě 

doplněny podklady (výpisy LV a čestné prohlášení majitele), nejpozději v pondělí 23.8.2021 by měla 

být tato žádost podána. Termín realizace říjen 2021, či březen 2022 dle schválení dotace. 

Dále starostka informovala o podání žádosti "kabiny 2021", na dokončení oprav zázemí na 

fotbalovém hřišti (oprava betonu schodů tribun, nátěr laviček, úprava bývalých WC u kabin na 

skládek, přístupové schodiště u kabin) odhad ceny cca 700 tis., dotace ve výši 80%, v případě 

poskytnutí dotace realizace v březnu 2022. 

P. Bažant upozornil, že by bylo lepší místo rušení WC u kabin toto WC zachovat, neboť dnes 

často návštěvníci chodí do kukuřice. Starostka konstatovala, že návrh na podání žádosti na výzvu 

„kabiny 2021“ byl na minulém zasedání 8.7.2021, schválen bez připomínek a žádost byla již podána a 

proto není jakýkoli prostor na změny. Konstatovala, že pan Bažant měl tento návrh řešit před rokem, 

kdy byla zrušena žumpa, která zasahovala pod objekt kabin a docházelo ke vzlínání vlhkosti do kabin. 

Bohužel tento svůj návrh, v momentě příprav opravy kabin a ani v průběhu realizace opravy 

nepředložil.  

Do konce srpna budou dokončeny práce na hřbitově, je podána žádost na územní souhlas na el. 

přípojku pro kameru umístěnou u kontejnerů, zjišťovali jsme možnosti zástěny-oplocení kontejnerů, 

cenové nabídky se pohybují v rozmezí 100-150 tis. 

Svoz nebezpečného odpadu bude v sobotu 4.září 2021, 11-12 hod. před HZ,  

 svoz BIO 4. a 5. září 2021, 

 svoz velkoobjemového bude v úterý 14.září 16-19 hod na ploše s kontejnery pod OÚ. 

 

Příprava zázemí pro zaměstnance, které bude u garáže, spočívá v osazení sanitární buňky  

AB-cont, poslední cenová nabídka upravené buňky je z dubna 2021 v ceně 246 tis vč. DPH. Bylo 

zažádáno o aktualizaci ceny. Tato zatím nezaslána. Výroba buňky trvá cca ½ roku.  

S ohledem na krátkou platnost nabídky, která je 10 dní, požádala starostka o odsouhlasení max. částky, 

za jakou tuto buňku obec pořídí.  Byla navržena maximální částka pro pořízení sanitární buňky 
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 350 tis Kč včetně DPH. Bude nutná i příprava a to zpevnění prostoru dlažbou, oplocení, přípojka vody 

kanálu a toto vše nechat povolit stavebním úřadem.  

 

Proběhlo hlasování viz. záznam o hlasování –  pořízení san. buňky do částky 350 tis Kč včetně DPH 

bylo schváleno.  

 P. Bažant uvedl, že nehlasoval pro proto, že řešení zázemí se stavební buňkou se mu nelíbí a 

domnívá se, že by bylo lepší postavit nějakou dřevostavbu.   

 

Diskuze :  

 

P. Zadrobílek pochválil  podání žádosti "kabiny 2021" na dokončení oprav zázemí na fotbalovém 

hřišti. Pokud bude záměr s případnou dotací realizován, získá celý tento prostor na kvalitě. 

P. Zadrobílek opakovaně upozornil na neposekané pozemky p. Bureše na konci obce.  

Starostka uvedla, že sice byl majitel pozemku loni vyzván dopisem k posekání. Avšak na výzvu 

nereagoval, možná si ji ani nepřevzal, neboť uvedená adresa je adresa Města Hradce Králové. 

Pokusíme se zajistit nějaké řešení po poradě s právníky.     

 

 

 

 

 
 
Zasedání ukončeno v 18:55 

 

V Libišanech dne 19.srpna 2021                  Zapsala :  pí. Lehká   . . . . . . . . . . . . . 

 

Ověřovatel zápisu:  

 

         . . . . . . . . . . . . . . .      . . . . . . . . . . . . . . . . . .. .  

              p. Černý                                   p. Vích   

 

 

 

                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

                    Ing. Monika Nováková                                  David  Dlesek   

                             starostka                    místostarosta 


